



UNITATEA ORGANIZATOARE: ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
Comisia de concurs

Exemplar unic
Nr. 38587 / 15.07.2022

**PLANIFICAREA
PROBEI PRACTICE DE VERIFICARE A ABILITĂȚILOR DE UTILIZARE A
CALCULATORULUI**

**în vederea ocupării din sursă internă a unui post vacant de ofițer (construcții) din cadrul
Administrației Naționale a Penitenciarelor**

Locația: Sediul Administrația Națională a Penitenciarelor, Calea Floreasca nr.39, sector 1, București.
Perioada desfășurării probei: **18.07.2022 (Luni)- ORA 10:00**

Nr. crt.	Cod candidat	Unitatea unde a depus dosarul de candidat
1.	ANP/OF/164	Administrația Națională a Penitenciarelor

PRECIZĂRI:

▪ Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, ceasuri inteligente, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

▪ **Candidații se vor prezenta la Sediul Administrației Naționale a Penitenciarelor, Calea Floreasca nr.39, sector 1, București, cu 30 minute înainte de începerea probei și trebuie să aibă asupra lor cartea de identitate valabilă.**

▪ **Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați absenți și eliminați din concurs.**

În cazul în care, din motive obiective, apar modificări referitoare la data, ora și locul desfășurării etapelor din cadrul concursului, acestea se vor publica în timp util pe site-ul unității. Candidații **sunt rugați să verifice zilnic site-ul** - <https://anp.gov.ro/blog/concurs-de-trecere-a-agentilor-in-categoria-ofiterilor-de-politie-penitenciara-40-posturi-economico-administrativ/>

Candidații vor susține proba practică de verificare a aptitudinilor de utilizare a calculatorului pe stații de lucru - Calculator tip PC/laptop, Sistem de operare Windows 10 în limba Engleză; Pachet Microsoft Office instalat – MICROSOFT OFFICE 2016 în limba Engleză.

Rezultatele probei practice de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului se vor afișa în data de **18.07.2022** pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Proba are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat.

